
1

Генерални директор Србијагаса, Душан 
Бајатовић, договорио је у Санкт 
Петербургу са председником Управног 
одбора Гаспрома, Алексејем Милером, 
додатне испоруке гаса за нашу земљу 
током зимске сезоне.

- Уговорили смо додатне испоруке гаса 
за сезону грејања, рекао је Бајатовић 
за ТАНЈУГ и нагласио да су то одличне 
вести за нашу земљу. Он се 9. октобра 
састао са шефом Управе Гаспрома на 

маргинама Међународног форума о гасу у 
Санкт Петербургу, где су одржали радни 
састанак. Представници Србијагаса и 
Гаспрома разговарали су о питањима 
испорука руског гаса ради обезбеђивања 
сигурног снабдевања потрошача у 
Србији, речено је у саопштењу након овог 
састанка.

Директор Бајатовић је у разговору са 
уредницима ТАНЈУГ-а изјавио да очекује 
да ће испоруке гаса током зимске сезоне 
бити око 400 милиона кубних метара. Како 
је рекао, продужење постојећег уговора 
о испорукама гаса из Русије вероватно 
ће се разматрати у првом кварталу 2025. 
године. Он је, такође, потврдио да су две 
земље започеле активности на проширењу 
подземног складишта гаса у Банатском 
Двору и да је и о томе било речи у Санкт 
Петербургу на састанку са Гаспромом. 
Он је рекао да је на састанку договорено 
да ће се у том послу користити руска 
технологија и додао да су уговори о 
набавци опреме потписани 8. октобра.

(www.tanjug.rs)

У Санкт Петербургу разговарали челни људи Србијагаса и Гаспрома

октобар  2024.
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ДОГОВОРЕНЕ ДОДАТНЕ ИСПОРУКЕ ГАСА

СРБИЈАГАС СЕ И ОВЕ 
ГОДИНЕ УСПЕШНО 
ПРЕДСТАВИО НА 

САЈМУ ЕНЕРГЕТИКЕ 
У БЕОГРАДУ: 

ОБЕЗБЕДИЋЕМО 
СТАБИЛНО СНАБДЕВАЊЕ 
ГАСОМ И У ОВОЈ ГРЕЈНОЈ 

СЕЗОНИ!

НАДЗОРНИ ОДБОР НА 
СЕДНИЦИ У БЕОГРАДУ 

УСВОЈИО ИЗВЕШТАЈ 
О РЕАЛИЗАЦИЈИ 

ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА 
ПОСЛОВАЊА ЈП 

„СРБИЈАГАС“ ЗА ПЕРИОД 
I-IX 2024!

ДИРЕКТОР СРБИЈАГАСА 
ДУШАН БАЈАТОВИЋ 

ПРИСУСТВОВАО 
СЕДНИЦИ  НАДЗОРНОГ 

ОДБОРА ЈП 
„СРБИЈАГАС“: СРБИЈА 
ЈЕ БЕЗБЕДНА КАДА ЈЕ 
РЕЧ О КОЛИЧИНАМА 

ПРИРОДНОГ ГАСА!

СРБИЈАГАС

„Међународни гасни форум у Санкт Петербургу – 2024“ - У раду форума учествовало 
је више од 34 хиљаде људи, што је рекордна цифра за све време одржавања форума. 
Они су представљали 54 земље: Русију и 53 државе Азије, Африке, Европе и Латинске 
Америке.  - Овакав форум се никада раније није одржао. Дошли смо до највишег, 
најнапреднијег нивоа. Стварање експоната, технологија, опреме која је представљена 
на форуму је заједнички рад Гаспрома, истраживачких института, универзитета, Руске 
академије наука. Са сигурношћу гледамо у будућност. Оно што видимо на форуму 
је резултат на светском нивоу, рекао је тим поводом Алексеј Милер, шеф Управе 
Гаспрома.         (www.gazprom.ru) 

Превод: М. Пријић

19 ГОДИНА ЈП „СРБИЈАГАС“
Иза нас је 19 година успешног рада, добрих резултата, велике посвећености и одговорности према послу. Стабилно 
снабдевање тржишта природним гасом, одржавање гасоводног система у пуној функцији, задовољство купаца, сигурна 
и безбедна гасоводна мрежа, поштовање највиших стандарда пословања, пожртвован рад у отежаним условима, нови 
пројекти, примарна друштвена и социјална одговорност-све смо то ми! Нека нам је срећна годишњица нашег Србијагаса!
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Директор Србијагаса присуствовао седници Надзорног одбора ЈП „СРБИЈАГАС“Надзорни одбор Србијагаса другу седницу у октобру одржао у Београду

СРБИЈА ЈЕ БЕЗБЕДНА КАДА ЈЕ РЕЧ О 
КОЛИЧИНАМА ПРИРОДНОГ ГАСА

ПОСЛОВАЊЕ КОМПАНИЈЕ И ДАЉЕ У ЗНАКУ 
ПОЗИТИВНОГ ФИНАНСИЈСКОГ РЕЗУЛТАТА

У Новом Саду је 22. октобра одржана седница 
Надзорног одбора Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“, којој 
је председавао председник НО проф. др Муамер 
Реџовић. Седници је присуствовао генерални 
директор Србијагаса Душан Бајатовић са члановима 
пословодства компаније. 

Надзорни одбор разматрао је, на седници, изузетно 
много тема од значаја за рад и пословање компаније 
и донео читав низ важних одлука. На почетку 
су усвојени извештаји о пословању предузећа 
„СРБИЈАГАС“ за прво тромесечје, а потом и за 
период јануар-јун 2024. У њима се констатује да 
је компанија наставила политику сигурности и 
континуитета у снабдевању потрошача природним 
гасом, обезбеђујући потребне залихе гаса, као и 
наставак инвестиционих активности, нарочито на 
стратешки значајним пројектима. Предузете су и све 
мере у погледу ефикасности наплате потраживања 
и одржавања ликвидности предузећа. Уважавајући 
све наведено, уз максималне напоре и одговорност 
менаџмента, Надзорног одбора и свих запослених, и у 
сталној сарадњи са Оснивачем и министарствима, како 
у прва три месеца тако и у првом полугодишту 2024, 
остварен је позитиван финансијски резултат, пословна 
и нето добит.  На седници су, затим, представници 
стручних комисија предочили кварталне пословне 
извештаје, међу којима: Извештај о процени ризика 
наплате краткорочних потраживања и пласмана и 
Извештај о вредновању дугорочних финансијских 
пласмана, дугорочних потраживања и квалификацији 
заједничких аранжмана са стањем на дан 30.09.2024, 
Извештај о вредновању залиха и датих аванса на крају 

септембра, затим Извештај о ванредном попису залиха 
природног гаса по истеку трећег квартала, Извештај 
о отпису и искњижавању застарелих потраживања и 
обавеза са стањем на дан 30. јун ове године, а потом и 
Извештај о сагледавању одступања тржишне у односу 
на књиговодствену вредност некретнина, постројења, 
опреме и инвестиционих некретнина. Све наведене 
извештаје чланови Надзорног одбора усвојили су 
једногласно. 

У циљу усклађивања са важећим стандардима 
и законима, усвојене су измене Правила о раду 
дистрибутивног система, као и измене и допуне 
Правилника о рачуноводству и рачуноводственим 
политикама ЈП „СРБИЈАГАС“. Овом приликом Надзорни 
одбор је, поштујући Закон о спречавању корупције, 
констатовао да је Генерални директор донео одлуку о 
усвајању Извештаја о спровођењу Плана интегритета 
компаније и са истим је упознат. Поменути извештај 
биће постављен у електронску апликацију и тако 
достављен Агенцији за спречавање корупције. 

На седници је директор Србијагаса Душан Бајатовић 
упознао чланове Надзорног одбора са тим да су, и 
поред компликованих и отежаних услова, успешно 
обезбеђене додатне количине природног гаса за ову 
грејну сезону, тако да је Србија безбедна што се тиче 
количина гаса. Он је уједно најавио да ће наредних 
месеци главна тема разговора са руском страном бити 
дугорочни уговор о снабдевању природним гасом, све 
у циљу сигурног и стабилног снабдевања тржишта 
Србије на дужи рок.

(www.srbijagas.com)
Фотографије: Н. Илић

У Београду је 29. октобра одржана седница Надзорног 
одбора Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“. У присуству чланова 
Надзорног одбора и представника менаџмента компаније, 
седници је председавао проф. др Муамер Реџовић, 
председник НО.

Радећи по унапред утврђеном дневном реду, Надзорни одбор 
усвојио је Периодичне финансијске извештаје ЈП „СРБИЈАГАС“ 
за период 01.01-30.09.2024. године. Одмах затим, усвојен 
је и Извештај о реализацији годишњег Програма пословања 
предузећа за исти период.

У наведеним деветомесечним извештајима истиче се да 
је Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“ у прва три квартала 2024. 
године, као и у претходном периоду, наставило тренд 
позитивног пословања, предузимајући све потребне 
активности и мере, у континуираној сарадњи са Оснивачем 
и надлежним министарствима, у циљу наставка стабилног и 
сигурног снабдевања тржишта, инвестиционих активности 
нарочито на стратешки значајним пројектима, оптималног 
рада и резултата у датим условима, ефикасности наплате 
потраживања и одржавања стабилне ликвидности 
предузећа. Србијагас је у првих девет месеци, како је речено, 

остварио позитиван финансијски резултат у виду пословне и 
нето добити.

Председник Надзорног одбора проф. др Муамер Реџовић 
похвалио је пословне резултате у првих девет месеци и 
истакао да су сви субјекти, од запослених до пословодства 
и Надзорног одбора, учинили максималан напор да и 
поред отежавајућих околности, остваре унапређење свих 
показатеља пословања.

Представници менаџмента Србијагаса, анализирајући 
деветомесечно пословање, истакли су задовољство 
постигнутим резултатима, а поред акцентовања наплате 
потраживања, редовног измиривања обавеза према 
добављачима и инвестиционих активности, како су навели, 
ипак и овог пута, поред велике посвећености запослених, 
треба истаћи неопходност кадровског јачања и бољих 
материјалних услова односно већих примања, како би се 
зауставио одлазак запослених из Србијагаса и учврстили 
услови за квалитетно и одрживо обављање енергетских 
делатности.

(www.srbijagas.com)
Фотографије: Небојша Илић
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Састанак министарке Ђедовић са Мисијом ММФ-а

Директор Србијагаса присуствовао обележавању јубилеја ЕПС-а

ЕНЕРГЕТСКА СИГУРНОСТ, УЛАГАЊА У 
ИНФРАСТРУКТУРУ И РЕФОРМЕ У ЕНЕРГЕТСКЕ 
КОМПАНИЈЕ ГЛАВНЕ ТЕМЕ РАЗГОВОРА

ДУГА И БОГАТА ТРАДИЦИЈА 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКОГ СИСТЕМА СРБИЈЕ

Министарка рударства и енергетике Србије Дубравка 
Ђедовић Хандановић разговарала је овог месеца 
са Мисијом Међународног монетарног фонда, коју је 
предводио Донал Мекгетиган. У овим разговорима 
учествовао је и генерални директор Србијагаса 
Душан Бајатовић. Том приликом разговарало се 
о енергетској сигурности, планираним улагањима 
у енергетску инфраструктуру и реформама у 
енергетским компанијама. Министарка Ђедовић 
упознала је госте са актуелним пројектима и 
плановима у енергетском сектору Републике Србије.
- Поносни смо на унапређење снабдевања гасом, 
захваљујући завршетку гасне интерконекције Србија-
Бугарска. Уговором са азербејџанским Сокаром 
обезбеђујемо до милион кубика гаса дневно током 
зиме, док резерве у Србији и Мађарској, као и ЛНГ 
терминали у Грчкој, пружају додатну стабилност. 

Пројекти проширења гасног складишта Банатски 
Двор и складишних капацитета за нафту у Смедереву 
такође су у пуном замаху, саопштила је она.

(Аг.)

Поводом обележавања 131 године рада 
Електропривреде Србије, одржана је свечаност, 
којој је присуствовао и генерални директор 
Србијагаса Душан Бајатовић. Овим поводом, 
саветник министарке рудаства и енергетике 
за обновљиве изворе енергије Раде Мрдак, 
честитао је свим запосленима ЕПС-а, радницима, 
рударима и инжењерима у производњи угља, у 
термоелектранама, хидроелектранама, ТЕ-ТО, у 

ЕПС-Снабдевању, велики јубилеј и рекао 
да  „Електропривреда Србије“, која под тим 
именом постоји последњих 35 година, баштини 
све оно што се дешавало у српској енергетици 
кроз протекли век и више од тога. Нови блок 
Б3 у термоелектрани „Костолац Б“ успешно 
је 6. октобра прошао тестове, настављамо 
гаранцијска испитивања и ускоро очекујемо 
преузимање блока, рекао је Душан Живковић, 
генерални директор „Електропривреде 
Србије“, на свечаности поводом обележавања 
Дана ЕПС-а. У име запослених обратила се 
Јелица Пешић, млада инжењерка машинства 
запослена у ХЕ „Бистрица“.  

- ЕПС ради на повећању капацитета који користе 
обновљиве изворе енергије, a пројекти у „Лимским 
хидроелектранама“ умногоме ће допринети развоју 
моје инжењерске каријере. Верујем да ћу много 
научити на актуелним пројектима који ће унапредити 
електроенергетски систем Србије, утицати на 
повећање производње зелене енергије и омогућити 
младим кадровима да се усаврше, рекла је она.

(www.mre.gov.rs)

Директор Бајатовић на састанку са председником Скупштине АПВ Јухасом

Руски министар економског развоја у Београду

СТАБИЛНО СНАБДЕВАЊЕ ПРИРОДНИМ ГАСОМ 
КЉУЧНО ЗА ПРИВРЕДУ И ГРАЂАНЕ

ОД ВЕЛИКОГ ЗНАЧАЈА ДОГОВОР ИЗ САНКТ 
ПЕТЕРБУРГА О ДОДАТНОЈ ИСПОРУЦИ ГАСА

Током овог месеца забележили смо разговоре 
у Скупштини АП Војводине, где је председник 
Скупштине Балинт Јухас примио генералног 
директора ЈП „СРБИЈАГАС“ Душана Бајатовића са 
којим је разговарао о важности стабилног снабдевања 
природним гасом и унапређењу енергетске 
инфраструктуре.

Двојица саговорника нагласили су неопходност 
одрживог и квалитетног обезбеђивања енергената, 
посебно у зимском периоду, што је од кључног значаја 
како за привреду тако и за грађане. 

Генерални директор Србијагаса Душан Бајатовић 

упознао је председника Скупштине Војводине са 
плановима и актуелним пројектима нашег предузећа 
у модернизацију инфраструктуре и постојећих 
капацитета за складиштење природног гаса, 
нагласивши да ће Република Србија имати стабилну 
испоруку и цене гаса за предстојећу грејну сезону. 

Јухас и Бајатовић разговарали су и о стратешком 
значају партнерске сарадње Србије и Мађарске 
у области енергетике, транзита, складиштења и 
снабдевања енергентима, што доприноси енергетској 
стабилности обе земље и потврђује изузетне 
пријатељске односе.

(www.skupstinavojvodine.gov.rs) 

Председник Владе Србије Милош Вучевић 
разговарао је овог месеца са министром економског 
развоја Руске Федерације Максимом Решетњиковим 
о даљем јачању економске и свеукупне сарадње две 
земље. Он је навео да се посета руске делегације, 
коју предводи министар Решетњиков, реализује у 
данима када се обележава 80 година од ослобођења 
Београда у Другом светском рату, победе коју су 
заједничким снагама извојевале југословенска и руска 
војска, док је министар Решетњиков истакао да је то 
славна страница наше заједничке историје. Вучевић је 
навео да разговор председника две државе Вучића 
и Путина, представља нови замах свеукупуним 

билатералним односима Републике Србије и Руске 
Федерације. Такође, нагласио је да је за Србију 
од великог значаја договор из Санкт Петербурга 
о додатној испоруци гаса током зимске сезоне, 
наводећи да је сигурност снабдевања енергентима 
од изузетне важности за Србију, као и да је Србија 
спремна да разговара о продужетку уговора о 
набавци руског гаса. Са руским министром разговарао 
је и министар за међународну економску сарадњу 
Ненад Поповић, који је истакао да Србија у зиму 
улази са најбољом ценом гаса у Европи и са довољним 
количинама тог енергента и за грађане и за привреду.

(www.sputnikportal.rs)
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Агенција за привредне регистре објавила списак најуспешнијих у 2023.

Посета премијера Вучевића Скопљу

Директор Србијагаса гостовао на ТВ Прва

СРБИЈАГАС МЕЂУ НАЈБОЉИМА ПО ПОСЛОВНИМ 
ПРИХОДИМА И НЕТО ДОБИТКУ

ПОТПИСАН МЕМОРАНДУМ ЗА ГРАДЊУ ЗАЈЕДНИЧКОГ 
ГАСОВОДА СА СЕВЕРНОМ МАКЕДОНИЈОМ

СРБИЈА СПРЕМНА И ЗА МИНУС 20 СТЕПЕНИ

Наша компанија, Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“ 
и ове године има изузетно висок рејтинг, када 
се узму у обзир приходи и нето добит. Наиме, 
Агенција за привредне регистре објавила је овог 
месеца листу најуспешнијих али и оних са највећим 
губитком. Тако је најуспешније привредно друштво 
у Србији лане било - Електропривреда Србије 
(ЕПС), на другом месту је „Serbia Zijin Mining“ из 
Бора, а на трећем новосадски НИС, објавила је 
Агенција за привредне регистре (АПР). На листи 
„Сто нај привредних друштава“ сачињеној на основу 
анализе и рангирања података из редовних годишњих 
финансијских извештаја за 2023. годину за 111.736 
друштава, на шестом месту је Јавно предузеће 
„СРБИЈАГАС“, а пре нас на овој листи се налазе 
„Телеком Србија“, друштво из области експлоатације 
руда метала „Serbia Zijin Copper“ из Бора, а на седмом 
месту је трговински ланац „Delhaize Serbia“.

Привредна друштва су рангирана са аспекта 
успешности пословања и то према пословним 
приходима и нето добитку, са аспекта финансијских 

капацитета, према пословној имовини и капиталу, 
као и са аспекта губитака, односно према нето 
губитку и укупном губитку. Висок позитиван нето 
резултат остварило је шест друштава из рударског 
сектора а у групи најпрофитабилнијих нашла су се и 
четири друштва из сектора снабдевања електричном 
енергијом, гасом, паром и климатизацијом.

Листу губиташа предводи панчевачка Петрохемија, са 
нето губитком од 18.309 милиона динара, за разлику 
од претходне године када је ово друштво забележило 
добитак од 405 милиона динара.

(www.tanjug.rs)

Премијер Србије Милош Вучевић изјавио је 
почетком овог месеца у Скопљу да су се владе 
Србије и Северне Македоније сагласиле и потписале 
Меморандум који предвиђа заједничку изградњу 
гасовода дужине око 70 километара, који би имао 
годишњи капацитет од око 1,2 милијарде кубних 
метара природног гаса. Вучевић је, на заједничкој 
конференцији са председником Владе Северне 

Македоније Христијаном Мицкоским, рекао да 
Меморандум о разумевању и сарадњи у области гаса 
између Министарства рударства и енергетике Србије 
и Министарства енергетике, рударства и минералних 
сировина Северне Македоније, представља увод у 
изградњу новог интерконектора, којим ће Србија 
добити још једну линију снабдевања природним гасом.
- То је веза преко Северне Македоније ка Грчкој, 
ка Александрополису, одакле стиже гас. Оно што 
јесте наша стратешка одлука, говоримо о Републици 
Србији, јесте да имамо диверзификацију извора 
снабдевања природним гасом. Ми, наравно, желимо 
да не изгубимо ниједног од партнера, али желимо да 
ширимо партнере који су заинтересовани да сарађују с 
нама на пољу енергетике и то ће довести свакако или 
допринети енергетској стабилности за нашу државу, 
рекао је Вучевић. Нагласио је да је гас за Србију од 
великог значаја и за производњу електричне енергије, 
за рад великог броја страних компанија које послују у 
земљи, али и за снабдевање домаћинстава.

(www.rtv.rs)

За Србију је важно што је са Гаспромом договорена 
додатна испорука гаса до маја следеће године, 
изјавио је крајем овог месеца, гостујући у Јутарњем 
програму Телевизије Прва, генерални директор 
Србијагаса Душан Бајатовић. Он је истакао да ћемо 
имати довољно овог енергента, чак и ако зимус буде 
више низова ледених дана.

- Имамо потребне количине гаса, са којима можемо да 
испегламо све пикове. Чак и ако буде 10 или 20 дана 
минус 20 степени грађани Србије не треба да се боје, 
јер смо обезбедили довољне количине гаса, рекао 
је он за ТВ Прва. Додао је да због најаве Украјине да 
неће продужити споразум о транзиту гаса са Русијом, 
који истиче 31. децембра, најтеже било решити 
проблем транспорта гаса и да су сада сви „навалили“ 
на Турски ток, али да, како је рекао, Србијагас и 
Гаспром држе карте у својим рукама.

- Цене су изузетно повољне и значајно ниже од 
тржишних. За очекивати је да ће доћи до ескалације 
сукоба на Блиском Истоку, што може довести до 
проблема у снабдевању нафтом, раста цена нафте, а 
то ће сигурно изазвати и раст цена гаса, без обзира 
да ли је реч о берзанској цени или оној по нафтној 
формули,  рекао је он и појаснио да је цена по нафтној 

формули споро променљива и да се мења на 
основу деветомесечног прорачуна.

- Тако да без обзира на потенцијални раст цена 
нафте, за коју се предвиђа да неће бити већа 
од 95 долара по барелу, то у нафтној формули, 
која је код нас доминантна у начину на који се 
обрачунава цена гаса, неће битно утицати на 
цену. Биће то плус пет или 10 одсто и то на 
одличну цену коју имамо и не очекујем да ће нам 
набавна цена бити већа од 350 долара. Можемо 
у неком, баш несрећном развоју догађаја, да 
дођемо до 370 долара, а то је и даље 100 долара 
јефтиније него што можемо да набавимо на 
тржишту, навео је Бајатовић.

Као посебно важно, за све потрошаче гаса, он је 
истакао сигурност у снабдевању.

- То је изузетно добра ствар. И то смо добро решили 
и то су двојица  председника Александар Вучић и 
Владимир Путин у разговору и потврдили, рекао је 
он.

Директор Србијагаса током овог месеца био је гост 
и Јутарњег програма РТС-а, где је пре свега најавио 
да се радови на Главном разводном чворишту у 
Госпођинцима одлажу за пролеће идуће године, 
будући да су потрошачи исказали своје незадовољство 
због најављених радова за почетак октобра. Реч је, 
казао је, о замени вентила, која се ипак помера за 
неко време, да не би дошло до никаквог прекида у 
снабдевању гасом у време када спољне температуре 
налажу потребу за грејањем. У разговору са 
уредницом РТС Ружицом Врањковић, директор је 
још једном поновио да, када је реч о цени гаса, може 
се очекивати да за привреду, која има променљиву 
цену, неће бити битних измена, док је за домаћинства 
цена регулисана и неће се мењати до краја грејне 
сезоне.

В.А.
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Представници Министарства рударства и енергетике 
разговарали су, 14. октобра, са најважнијим 
енергетским субјектима о припремљености за грејну 
сезону која календарски почиње 15. октобра. На 
састанку, којем су у име Србијагаса присуствовали 
заменица генералног директора Блаженка 
Мандић и извршни директор за комерцијалне 
послове Драган Вучур,  констатовано је да је 
обезбеђено довољно енергената, да су ремонти у 
топланама успешно завршени и да је све спремно 
за испоруку топлотне енергије.

Представници „Електропривреде Србије“ 
представили су податке о тренутној ситуацији 
и пројекцијама кад је реч о производњи угља, 
електричне енергије и погонској спремности. 
Истакнуто је да су залихе угља као и акумулације 
на високом нивоу, да се ремонти завршавају 
према плану и да ће ЕПС обезбедити поуздану 
производњу енергије током грејне сезоне.

Представници „Електродистрибуције Србије” 
истакли су да су током ове године реализована 
највећа улагања у дистрибутивни систем, замену 
34.000 старих стубова бетонским, модернизацију 
2.400 километара мреже и постављање више 
од пола милиона дигиталних бројила. Тиме је 
унапређена сигурност снабдевања електричном 
енергијом широм земље, омогућено брже 
отклањање кварова и смањење прекида у 
снабдевању. Наглашено је да после дуже од 
деценије, постоји висока попуњеност опреме 
у магацинима и да је на време завршена сеча 
растиња.  

На састанку су представљени 
и подаци о попуњености 
складишних капацитета, 
снабдевању и дистрибуцији у 
гасном сектору. Указано је да 
ће се посебна пажња посветити 
потенцијалном прекиду 
снабдевања природним гасом 
из правца Украјине, како би се 
анализирао утицај овог догађаја 
на транспортни гасни систем 
и последично на испоруку 
гаса у потребним количинама 
топланама у Србији. Речено је да 
су договорене додатне количине 
снабдевања гасом из Азербејџана 
током предстојеће зиме, да се 
ради и на осигуравању додатних 
количина из Русије и да је све 

обезбеђено за сигурно снабдевање, и ако дође до 
раста тражње за гасом услед потенцијално ниских 
температура.

(www.mre.gov.rs)
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Састанак у Министарству рударства и енергетике

ОБЕЗБЕЂЕНО СИГУРНО СНАБДЕВАЊЕ ЗА 
ГРЕЈНУ СЕЗОНУ

АЕРС – Трошкови енергије за грејање стамбеног простора грејна сезона 2024/2025.

ЦЕНА ГРЕЈАЊА НА ГАС ИСТА КАО И ПРЕТХОДНЕ 
ГОДИНЕ, ПРИРОДНИ ГАС И ДАЉЕ МЕЂУ 
НАЈПОВОЉНИЈИМ ЕНЕРГЕНТИМА

Као и сваке године, и овога пута уочи званичног 
почетка грејне сезоне, Агенција за енергетику 
Републике Србије јавно презентује своју рачуницу 
„Трошкова грејања стамбеног простора, узевши у 
обзир све врсте енергената. Оно што је за нас важно, 
то је да је наш енергент, природни гас, и даље, после 
огревног дрвета и то у крајевима Србије где се оно 
може набавити јефтиније, најбољи и најефикаснији и 
најповољнији енергент. 

Дакле, како је саопштио АЕРС, за грејање просечно 
изолованог стамбеног простора од 60 m2 на 20оC у 
току 16 сати дневно у целом стану, 180 дана у грејној 
сезони, потребна је енергија од око 9.000 kWh (150 
kWh/m2 је просечна процењена потрошња за грејање 
у Србији). При анализи трошкова енергије за грејање, 
узима се у обзир ефикасност уређаја који се користе.

Најниже трошкове енергије за грејање, за наведене 
услове, у грејној сезони 2024/2025. (према ценама 
из прве половине октобра 2024.) имаће домаћинства 
која се греју коришћењем дрва у подручјима Србије 
у којима се оно може набавити по нижим ценама (на 
пример 6.430 динара по m3) и уколико домаћинства 
имају новије пећи чија је ефикасност већа, нпр. 65% ће 
коштати 53 хиљаде динара. Значајно веће трошкове, 
85,7 хиљада динара, ће имати домаћинства која 
користе скупље огревно дрво (са ценом 8.800 динара 
по m3) и имају пећи ниже ефикасности. У односу на 
претходну грејну сезону, цене огревног дрвета су 
ниже за 5 до 7%.

Домаћинства која користе пелет, ако се сагорева у 
ефикаснијим пећима конструисаним за ово гориво, 
имаће трошкове од 65 хиљада динара, што је у 
поређењу са претходном грејном 
сезоном мање за 23%. 

Агенција за енергетику је израчунала 
и саопштила да су трошкови грејања 
коришћењем природног гаса, ове 
грејне сезоне исти као и претходне и 
да износе 59,5 хиљада динара, што је 
за само 6,5 хиљада динара скупље од 
најповољнијег грејања коришћењем 
дрвета.

Трошкови грејања на угаљ ће износити 
од 75,3 до 77,7 хиљада динара, зависно 
од врсте угља који се користи.  

Трошкови грејања електричном 
енергијом остају непромењени у 

односу на претходну грејну 
сезону. Домаћинства која 
користе термоакумулационе 
пећи имаће трошкове од 81,7 
хиљада динара, али само 
уколико се искључиво користи јефтинија ноћна 
електрична енергија. Допуњавање пећи коришћењем 
скупље електричне енергије само током два сата 
дневно, увећава трошкове за 40%, тако да они износе 
113,6 хиљада динара. Домаћинства која користе 
електричну енергију директно у грејним телима и 
котловима за етажно грејање морају издвојити око 200 
хиљада динара за електричну енергију и то ће бити 
најскупљи вид грејања у  овој грејној сезони. 

Домаћинства која користе пропан бутан гас и лож 
уље, за набавку енергената, која је потребна за 
грејање, морају издвојити око 137 хиљада динара за 
лож уље и 165 хиљада динара за пропан бутан гас. У 
односу на претходну годину цена лож уља је смањена 
за 21%., док је цена пропан бутан гаса већа за око 6%. 

У анализи АЕРС-а напомиње се да наведени износи 
обухватају само трошкове набавке енергије, односно 
горива, а да не обухватају инвестиционе трошкове 
(нпр. набавку пећи и уградњу инсталација централног 
грејања) и трошкове периодичних прегледа и 
одржавања.

И као и увек, у овој информацији грађанима се даје 
савет да при избору начина грејања, потраже помоћ 
стручњака и да, уколико су у могућности, изолују 
стамбени простор и промене прозоре. Уколико купују 
нове пећи и котлове, саветује се да изаберу оне који 
су енергетски што ефикаснији.

(www.aers.rs)



1110

И овог месеца радно на гасоводним објектима широм Србије

НОВИ БЕЧЕЈ, НОВИ КНЕЖЕВАЦ И ДЕО ПАНЧЕВА, ЗБОГ 
РАДОВА, КРАТКОТРАЈНО БЕЗ ИСПОРУКЕ ГАСА

Весна Арсић

Хала 3 Београдског сајма од 14. до 16. октобра била 
је место сусрета компанија, предузећа и институција 
у секторима електричне енергије, нафте и гаса, 
угља и рударства, обновљивих извора енергије и 
енергетске ефикасности, и то на 19. Међународном 
сајму енергетике и 20. Међународном сајму заштите 
животне средине. Стога и национална гасна компанија 
„СРБИЈАГАС“, из године у годину, учествујући на овој 
сајамској манифестацији, афирмише коришћење 
„плавог енергента“ у домаћинствима, индустрији, 
даљинском грејању, производњи електричне енергије 
и другим сегментима економије.

На веома интересантном, атрактивном и запаженом 
штанду Србијагаса, који је био смештен у централном 
делу Хале 3, већ првог дана сајма било је веома 
живо. Одмах по отварању сајмова енергетике и 
заштите животне средине, делегацију ресорних 
министарстава коју је предводио државни секретар 
Министарства рударства и енергетике Стефан 
Србљановић, на нашем штанду дочекао је извршни 
директор Оператора дистрибутивног система ЈП 
„СРБИЈАГАС“ Милан Здравковић. Он је госте упознао 
са актуелном ситуацијом и напорима компаније да 
заједно са највишим представницима државе, и у 
овој грејној сезони обезбеди сигурно и стабилно 
снабдевање природним гасом тржишта Србије, али 
и са најважнијим пројектима изградње гасовода 
широм наше земље. Речено је и то да су Србијагас и 
Гаспром договорили додатне испоруке гаса за ову 
грејнус сезону, а о томе су пре неколико дана у Санкт 
Петербургу разговарали челни људи двеју компанија 
Душан Бајатовић и Алексеј Милер. 

Поред високе делегације, наш штанд за време 

трајања сајма, посетили су и бројни посленици 
медија, представници великих компанија које 
своју производњу ускоро планирају да преведу на 
гас, садашњи и будући потрошачи који у својим 
домаћинствима већ користе или планирају да постану 
купци гаса, као и изузетно велики број младих људи 
заинтересованих за стицање знања у нашој компанији. 
Са њима су разговарали запослени у Служби за 
односе са јавношћу и маркетинг, који су сва та три 
дана дежурали и били на располагању за разговор и 
пружање информација свима који су се интересовали 
за предности и могућности увођења природног гаса.

Иначе, Међународни сајам енергетике, и излагачки 
и конференцијски сегмент Сајма, укључио је све 
тематске поднивое – од научно-истраживачког 
рада, преко производње и експлоатације, до 
обогаћивања, дистрибуције, транспорта, складиштења 
или непосредног коришћења природних ресурса. 
С разлогом је он и ове године понео одредницу 
међународне манифестације, али акценат је био и 
на његовом тржишном карактеру, односно прилици 
да се представе и повежу инвеститори, произвођачи 
опреме, ресорна администрација, финансијске 
институције и локалне самоуправе. Сајмови 
енергетике и екологије су одржани под слоганом 
„Порука је у природи“, а присуствовало је више од 50 
излагача.

Државни секретар у Министарству рударства и 
енергетике Стефан Србљановић, рекао је на отварању 
сајмова енергетике и екологије, да му је драго што 
је тема сајма енергетска ефикасност, јер је како је 
навео то и један од најважнијих циљева и приоритета 
његовог  Министарства.

Фотографије: Н. Илић

Србијагас се и ове године успешно представио на Сајму енергетике у Београду

ОБЕЗБЕДИЋЕМО СИГУРНО И СТАБИЛНО 
СНАБДЕВАЊЕ ГАСОМ И У ОВОЈ ГРЕЈНОЈ СЕЗОНИ!

Како уочи, тако и од како је почела 
грејна сезона, настављају се радови 
на гасоводном систему у нашој земљи. 
Предузеће „Транспортгас Србија“ 
обавестило је Службу за односе с јавношћу 
и маркетинг, да ће због планираних радова 
на ГМРС „Нови Бечеј“, у среду, 02. октобра 
2024. године у времену од 08:00 до 13:00 
часова, доћи до краткотрајног поремећаја 
у испоруци природног гаса за потрошаче 
који се тим енергентом снабдевају са ГМРС 
„Нови Бечеј“. Оператор транспортног 
система (ОТС) је о новонасталој ситуацији 
у вези са прекидом испоруке природног 
гаса обавестио корисника дистрибутивног 
система који ће услед поремећаја остати 
без испоруке природног гаса, а то су ОДС ЈП 
„СРБИЈАГАС“ и ЈП „Комуналац“ Бечеј.

Неколико дана касније, наша служба обавестила 
је купце природног гаса у Новом Кнежевцу, да 
ће због неопходних радова на дистрибутивном 
систему у том граду, у понедељак, 07.10.2024. 
године у периоду од 07:00 до 17:00 часова, доћи 
до краткотрајног поремећаја у испоруци природног 
гаса, и то на следећим местима испоруке: Алева 
МРС 3, Алева Пржионица, Алева Стерилизатор, 
Алева Нови Кнежевац, Лепенка Нови Кнежевац и 
Широка потрошња „7. ОКТОБАР“ Нови Кнежевац. Сви 
најављени радови реализовани су у планираном року, 

а нормализација испоруке гаса уследила је одмах по 
завршетку интервенција на гасоводима.

Пред крај месеца, Оператор дистрибутивног 
система наше компаније, обавестио нас је да ће због 
неопходних радова на прикључењу дела измештеног 
гасовода у комплексу „Пивара-Славина“ у Панчеву, 
доћи до краткотрајног поремећаја у испоруци 
природног гаса,  у четвртак, 24.10.2024. године 
у периоду од 07:00 до 20:00 часова. Без редовне 
испоруке гаса остали су потрошачи: у улици Милоша 
Требињца бр. 1, у улици Лава Толстоја бр. 30, станари 

на адреси Ослобођења бр. 2 и станари 
у улици Пере Сегединца бр. 2.

ЈП „СРБИЈАГАС“ – Оператор 
дистрибутивног система (ОДС) је 
о новонасталој ситуацији у вези са 
прекидом испоруке природног гаса 
обавестио кориснике дистрибутивног 
система који ће услед поремећаја 
остати без испоруке природног гаса

Имајући у виду лепо време и 
налоге који стижу у наше радне 
јединице „Одржавања гасовода” и 
„Дистрибуције”, за очекивати је да ће 
и наредног месеца бити настављени 
радови на уградњи нове опреме и 
санацији оштећења на гасоводима 
широм наше земље.

(www.srbijagas.com)
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Владимир Уторник

После више од три године, пензионери Србијагаса 
вратили су се својој омиљеној активности – одласку 
на излет. Последњи пут Удружење пензионисаних 
радника ЈП „СРБИЈАГАС“ организовало је излет у јулу 
2021. године када је посећена Суботица (фабрика 
„ДЕС“ и Синагога). Дуги излетнички пост прекинут 
је у петак, 11. октобра, када су наши бивши радници 
отпутовали у Тополу и присуствовали традиционалној 
манифестацији „Опленачка берба“ која је по 61. пут 
одржана у овом граду. Није пропуштена прилика 
да се обиђе Опленац и храм Светог Ђорђа у којем 
су сахрањени припадници династије Карађорђевић, 
а у повратку су се пензионери обрели на још једној 
дестинацији – аранђеловачкој Буковичкој бањи. 

- Били смо наоружани добрим расположењем, тако да 
ни киша, која нас је пратила током читавог путовања, 
није успела то да нам поквари. Морам одмах да 
истакнем да нам је у сусрет, као и безброј пута до 
сада, изашао Синдикат. Наиме, ЈСО ЈП „СРБИЈАГАС“ 
покрио је трошкове превоза, а без те помоћи ни у сну 
не бисмо могли да организујемо излет, рекао нам је 

председник УПР ЈП „СРБИЈАГАС“ Бошко Тодоровић. 

Најтежи испит за чланове Удружења био је успон на 
Опленац, с обзиром на то да су због манифестације 
готово све централне улице Тополе биле претворене 
у пешачку зону. У време „Опленачке бербе“ улица која 
води до брда зове се Винска и натрпана  је тезгама 
са многобројним производима, уз пуну доминацију 
оних од грожђа. Ипак, већи део групе од 50 наших 
пензионера који су тог дана били на излету, успела 
је да се попне до врха, а награда за тај напор била 
је неизмерна – обилазак једне од наших најлепших 
цркава. На крају, потребно је додати да су на излет 
у Тополу ишли чланови готово свих клубова – Новог 
Сада, Зрењанина, Кикинде, Београда и Панчева.        

Пензионери Србијагаса захваљујући нашем синдикату успели да организују излет

НА ОПЛЕНЦУ, ВЕЧНОМ ДОМУ КАРАЂОРЂЕВИЋА

Служба за безбедност и здравље 
на раду и заштиту од пожара 
обавестила је запослене ЈП 
„СРБИЈАГАС“, да ће до краја године 
бити организована прописана 
обука и провера знања из области 
заштите од пожара, што је 
законска обавеза сваке треће 
године, као и периодична провера 
оспособљености из области 
здравља на раду за запослене на 
радним местима са повећаним 
ризиком и оспособљавање 
новопримљених запослених, што је 
прописано једанпут годишње. 

Обуку ће обављати запослени 
у Служби за БИЗНР и ЗОП, а 
распоред и термини извођења 
обуке по организационим  и 
радним јединицама, утврђиваће 
се посебно на начин да се процес 
рада одвија несметано.

Оно што су истакле колеге 
из надлежне службе, то је да 
ће обука свих запослених из 
области безбедности и здравља 
на раду бити организована 
након доношења одговарајућих 
нормативних аката, усклађених 
са новим Законом о безбедности и 
здрављу на раду.

Из Подсетника за основну обуку 
и практичну проверу знања из 
области заштите од пожара, 
овај пут издвајамо став у којем 

се наводи да су на основу 
Закона о заштити од пожара, 
субјекти ЗОП  дужни да 
ангажовањем људских 
и материјалних ресурса 
учествују у гашењу пожара 
и спасавању људи и имовине 
угрожених пожаром, ако то 
могу да учине без опасности 
за себе или друге.

Запослени ће се током обуке 
још једном подсетити како 
се гаси пожар на електичним 
инсталацијама и уређајима 
под напоном и како се користи 
ручни апарат за гашење пожара 
сувим прахом „S“ и апаратом за 
гашење пожара угљен диоксидом 
„CO2“. Биће објашњен и поступак 
коришћења хидранта за гашење 
пожара водом.

Посебан део заштите од пожара 
свакако чине мере заштите у току 
транспорта и дистрибуције гаса, 
тако да се овој области посвећује 
нарочита пажња. У оквиру ове 
теме, обука ће обухватити методе 
и начине откривања, детектовања 
присуства гаса у ваздуху, основну 
тактику гашења пожара на 
гасном систему, план евакуације и 
поступања у случају пожара...

Запослени Србијагаса су путем 
„webmastera“, добили и Подсетник 
за основну обуку и проверу знања 

из области безбедности и здравља 
на раду, и то по постојећим 
нормативним актима, а чим буду 
донета нова подзаконска акта у 
овој области, биће организована 
поновна обука у овом сегменту 
рада. Запослени је, према 
законској регулативи, дужан да 
поштује прописе о безбедности 
и здрављу на раду, да наменски 
користи средства и опрему за 
личну заштиту на раду, како не 
би угрозио своју безбедност и 
здравље и безбедност и здравље 
других лица. Посебан део обуке 
чине повреде на раду и прва 
помоћ. 

О свему више детаља, а пре свега 
о терминима спровођења обуке, у 
информацији која ће запосленима 
бити прослеђена путем „webmas-
tera“.

В. А.

Обука из области безбедности и здравља на раду и заштитите од пожара

ЦИЉ ЈЕ ДА ЗАПОСЛЕНИ ИМАЈУ ОСНОВНА 
ЗНАЊА И ВЕШТИНЕ У ОБЛАСТИ СПРЕЧАВАЊА 
И СУЗБИЈАЊА ПОЖАРА

СЛОВО О ХРАМУ 

Црква  Светог Ђорђа, 
маузолеј Карађорђевића, 
задужбина Краља Петра 
Првог, монументална је 
петокуполна грађевина 
изграђена у српско-
византијском стилу са 
великом средишњом 
куполом и четири мање 
постављене на крајевима 
равнокраког крста. На 
уласку је мозаик, израђен 
у Венецији, по нацртима 
Паје Јовановића. 
Представља патрона 
цркве Светог Ђорђа 
који носи Карађорђев 
лик и пробада аждају. 
Унутрашњост је 
прекривена мозаицима  
- више од 3500 m2 зидних површина прекривено је 
са 40 милиона коцкица у 15.000 нијанси; изведено је 
725 композиција са 1.500 фигура; сабране су копије 
фресака из 60 познатих средњевековних српских 
манастира. Ту су и гробнице оснивача династије - 
Карађорђа и ктитора - Краља Петра. Испод главног 
кубета виси масивни полијелеј (велики свећњак) од 
бронзе, пречника 9 метара и тежине 1500 килограма, 
облика наопако постављене круне. Доле у крипти је 
39 гробница са надгорбним плочама, а у већини су 
сахрањени чланови династије.

САСТАНАК ИО У НОВЕМБРУ

Како нас је обавестио Бошко Тодоровић 
састанак Извршног одбора УПР ЈП „СРБИЈАГАС“ 
требало би да се одржи средином новембра. 
Чланови управног тела пензионера  разматраће 
могућности организовања новогодишњих 
дружења по свим клубовима, а биће говора и о 
планираним активностима у наредној години.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Good Will-WG”, Крњача

Цене су без ПДВ-а узете за период октобар 2024.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период октобар 2024.
Период октобар 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 195.83 45.9 0.85 5.02 3.36 236.09%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 18,300.00 17 0.6 1.79 1.20 20.13%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 19,166.67 16.5 0.6 1.94 1.30 29.63%
Пелет t 25,400.00 17 0.91 1.64 1.10 9.94%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Good Will-WG", Крњача

Цене су без ПДВ-а узете за период октобар 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период октобар 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 195.83 45.9 0.85 5.02 3.36 236.09%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 18,300.00 17 0.6 1.79 1.20 20.13%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 19,166.67 16.5 0.6 1.94 1.30 29.63%
Пелет t 25,400.00 17 0.91 1.64 1.10 9.94%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Good Will-WG", Крњача

Цене су без ПДВ-а узете за период октобар 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


